

Husain, Masud (加拿大)

[原件：英文]

资格说明

Husain 先生具有在财务事务特别是国际刑事法院财务事务方面的丰富经验。作为海牙工作组中关于预算问题的召集人，Husain 先生一直与法院和缔约国紧密合作以确保在下届大会上及时作出决定。作为永久办公楼的召集人/协调员，Husain 先生同样与法院和东道国紧密合作，分析法院未来发展的各种方案，以确保法院办公楼有足够的规模和相应的预算。Husain 先生还是驻设在海牙的其他国际司法机构在财务事务方面的加拿大高级代表。他还积极参与了常设仲裁法院、私人国际法海牙会议及前南斯拉夫问题国际刑事法庭的预算分析和讨论。

这种对于与国际刑事法院和其他国际司法机构有关的预算问题的深入了解证明他符合建立预算和财务委员会的 ICC-ASP/1/Res.4 号决议附件第 2 段规定的条件，即该委员会的成员应是国际公认的专家并具备财务事务方面的经验。

另外，由于已被选为其他条约下的两个执行委员会成员，Husain 先生具有国际委员会工作程序方面的有益经验，包括在多学科的背景下在有限的时间框架内取得成果和协商一致。

最后，Husain 先生对国际刑事法院和国际刑法的广泛经验将是预算和财务委员会的重要财富，因为该委员会将被要求审议和审查法院的预算、人力资源和其他基础设施需求。

* * *

个人资料

姓名：Masud Husain

当前职位

加拿大使馆参赞（政治事务），荷兰海牙。

小结：作为缔约国的代表对国际刑事法院有深入了解，他曾在海牙工作组中处理过各种问题，并曾担任 2008 年预算的召集人以及永久办公楼的召集人/协调员，这包括重要的财务内容。具备与其他国际司法机构有关的预算问题的经验。具备在国际专家委员会工作的丰富经验。

与国际刑事法院有关的经历

2008 年 在海牙工作组中担任预算问题召集人。

2006 – 2007 年 在海牙工作组中担任永久办公楼召集人，以及在缔约国大会第六届会议期间担任永久办公楼工作组协调员。

2005 – 2008 年 负责国际刑事法院事务的加拿大使馆高级官员。

其他国际委员会的经历

2000 – 2002 年 当选为联合国欧洲经济委员会远距离越境空气污染公约执行委员会成员。

2001 年 当选为联合国欧洲经济委员会在越境情况下对环境影响评估公约执行委员会成员。

一般工作经历

2005 至今 加拿大使馆参赞（政治事务），荷兰海牙。

职责：负责与设在海牙的国际司法组织有关的事务（包括预算），包括国际刑事法院、前南斯拉夫问题国际刑事法庭、国际法院、私人国际法海牙会议及常设仲裁法院。

2003 – 2005 年 外交和外贸司刑事、安全和条约法律处副处长。

职责：负责引渡、互惠法律援助、特权和豁免（外交和国际组织），合作和信息分享。

1999 – 2002 年 外交和外贸司海洋和环境法律处副处长。

职责：负责条约谈判（由于危险废物越境转移及处置产生的巴塞尔责任与赔偿议定书，与美国的双边臭氧附件，监督议定书。），关于条约解释的法律咨询，当选为两个国际执行委员会的成员（远距离越境空气污染公约以及 Espoo（EIA）公约）。

1997 – 1999 年 加拿大使馆一等秘书，叙利亚大马士革。

1995 – 1997 年 外交和国际贸易司专门负责刑法、刑事、安全和条约法律司工作。

1992 – 1995 年 加拿大使馆二等秘书，约旦安曼。

学历

2002 年 被派往上加拿大法律协会。

1991 年 获 McGill 大学法律学位，蒙特利尔，加拿大魁北克。

1988 年 Laval 大学一般学士学位，魁北克市，加拿大魁北克。

其他相关经验

2003 – 2004 年 加拿大外交官专业协会主席。

职责：作为选任官员，全面负责该协会的预算、人力资源管理和建立支付结构。

语文

英文、法文和阿拉伯文。
